

### رئیس جمهوری با تأکید بر ایستادگی در برابر تهدیدات مطرح کرد

# استفاده از دیپلماسی برای کاهش تنش‌ها

## دولت

مسعود پزشکیان در چهارچوب بازدید و نظارت ستادی خود از دستگاه‌های اجرایی، روز گذشته با حضور در وزارت دادگستری، وزارت میراث فرهنگی و یک ایستگاه آتش‌نشانی، گزارشی از خسارات جنگ ۴۰ روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی دریافت کرد و با اشاره به اینکه عبور از میدان جنگ، پایان مسیر نیست، بلکه آغاز جهاد اکبر است، گفت: «ادامه درگیری به نفع هیچ‌کس نیست و در عین ایستادگی، باید از مسیر عقلانیت و دیپلماسی برای کاهش تنش‌ها استفاده کرد.»

رئیس جمهوری با اشاره به نجات جان دو تاسه هزار نفر از مردم توسط آتش‌نشانیان در ۲۷۰ شهر، بر لزوم اطلاع‌رسانی شفاف درباره کمبودهای انرژی و سوخت، چیران خسارات جنگ، مرمت آثار تاریخی و وحدت ملی برای بازسازی کشور تأکید کرد.

### وعده‌های غیرواقعی و اطلاعات نادرست نذریهیم

مسعود پزشکیان در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت دادگستری گزارشی جامع از اقدامات و مأموریت‌های این وزارتخانه در شرایط ویژه ناشی از جنگ اخیر دریافت کرد. در این گزارش، محورهای مهم چون پیگیری حقوقی جنایات و خسارات وارده، حمایت از حقوق شهروندان آسیب‌دیده، هماهنگی با دستگاه‌های قضایی و اجرایی، رسیدگی به پرونده‌های مرتبط با تخلفات اقتصادی و تأمین حقوق عمومی در شرایط بحران مورد بررسی قرار گرفت. همچنین بر نقش وزارت دادگستری در ایجاد انسجام حقوقی میان قوا، صیانت از حقوق ملت در عرصه‌های داخلی و بین‌المللی و تسهیل روند چیران خسارات ناشی از جنگ تأکید شد.

در ادامه رئیس جمهوری در نشست با وزیر و معاونین این وزارتخانه، با اشاره به شرایط کشور در مقطع جنگ، هماهنگی میان قوا، همراهی مردم و هدایت‌های کلان رهبری عالی‌قدر را از عوامل اصلی عبور از وضعیت دشوار کنونی دانست و اظهار کرد: «آنچه تا امروز حاصل شده، نتیجه هماهنگی میان دولت، مجلس، قوه قضائیه و



پزشکیان

همراهی مردم، در کنار رهنمودهای راهگشای رهبری بوده است. واگذاری بخشی از اختیارات به استان‌ها و مدیران اجرایی نیز موجب افزایش قدرت عمل و تسریع در مدیریت مسائل شد. پزشکیان با بیان اینکه این دستاوردها نباید موجب غفلت از چالش‌های پیش‌رو شود، تصریح کرد: «اگرچه با تدبیر و هماهنگی، بخشی از مشکلات مدیریت شده، اما تداوم این روند بدون اصلاحات و مدیریت دقیق، می‌تواند فشارهای بیشتری را به مردم تحمیل کند. برخی کمبودها در حوزه‌های مانند انرژی و سوخت وجود دارد که لازم است با برنامه‌ریزی دقیق و همراهی عمومی مدیریت شود.»

رئیس جمهوری در همین راستا بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف تأکید کرد و گفت: «مردم باید در جریان واقعیت‌های کشور قرار گیرند. ارائه اطلاعات نادرست یا وعده‌های غیرواقعی، نفع‌تپا کمکی به حل مسائل نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را نیز تضعیف خواهد کرد. باید هم دستاوردها و هم چالش‌ها به صورت صادقانه با مردم در میان گذاشته شود.»

پزشکیان در ادامه با تبیین اهمیت جهاد اکبر-پرس از جنگ در سیره اصغر و در میدان نظامی در سیره معصومین علیهم‌السلام افزود: «عبور از میدان جنگ، به‌منزله پایان مسیر نیست، بلکه آغاز مرحله‌ای مهم‌تر یعنی «جهاد اکبر» است؛ جهادی

که در آن همه مردم باید با صبر، تحمل، همکاری و مشارکت فعال در مسیر بازسازی و حل مشکلات کشور نقش آفرینی کنند. این مرحله، نیازمند آمادگی ذهنی و اجتماعی بیشتری نسبت به دوران جنگ است.»

رئیس جمهوری با تأکید بر نقش رسانه‌ها در این مسیر خاطرنشان کرد: «رسانه‌ها باید در کنار بیان آگاهی‌دهی و اجتماعی‌سازی، نقش مهمی در مدیریت شرایط داشته است، اما باید به ظرفیت‌ها نیز توجه داشت و استمرار این روند، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت گسترده‌تر است.»

رئیس جمهوری در بخش دیگری از سخنان خود، انسجام و وحدت داخلی را بزرگ‌ترین سرمایه کشور در شرایط کنونی دانست و تصریح کرد: «حفظ این انسجام مستلزم صداقت در گفتار، شفافیت در عملکرد و تقویت اعتماد عمومی است. اگر مردم در جریان واقعیات قرار گیرند و در تصمیم‌سازی‌ها احساس مشارکت داشته باشند، عبور از بحران‌ها تسهیل خواهد شد.»

پزشکیان همچنین با اشاره به نقش تعیین‌کننده هدایت‌های رهبر شهید

ارزشمند برای عبور از بحران‌هاست؛ اما در ادامه مسیر باید با واقع‌بینی، برای مدیریت تبعات و بازسازی کشور برنامه‌ریزی کنیم.»

رئیس جمهوری با اشاره به ضرورت پرهیز از تشدید تنش‌ها تصریح کرد: «در عین ایستادگی در برابر ظلم و زیاده‌خواهی، باید توجه داشت که ادامه درگیری به نفع هیچ‌کس نیست؛ نه برای ما، نه برای طرف مقابل و نه برای آینده منطقه و نسل‌های پیش‌رو. هر میزان که بتوان مسائل را با منطق و در فضایی آرام مدیریت کرد، به نفع همگان خواهد بود.»

پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود، با تمجید از روحیه ایثارگراانه آتش‌نشانان گفت: «شما در شرایطی وارد میدان شدید که بسیاری ناگزیر به ترک صحنه بودند. این روحیه فداکاری و حضور عاشقانه برای نجات جان مردم، سرمایه‌ای بزرگ برای کشور است و لازم است این تلاش‌ها بیش از پیش برای مردم تبیین شود.»

رئیس جمهوری با آرزوی سلامتی برای نیروهای امدادی و ابراز امیدواری نسبت به پایان هرچه سریع‌تر جنگ، تأکید کرد که دولت از هیچ تلاشی برای خدمت‌رسانی به مردم و حمایت از نیروهای عملیاتی دریغ نخواهد کرد.

عبور از میدان جنگ، به‌منزله پایان مسیر نیست، بلکه آغاز مرحله‌ای مهم‌تری است؛ جهاد اکبر»

است؛ جهادی که در آن همه مردم باید با صبر، تحمل، همکاری و مشارکت فعال، در مسیر بازسازی و حل مشکلات کشور نقش آفرینی کنند. این مرحله، نیازمند آمادگی ذهنی و اجتماعی بیشتری نسبت به دوران جنگ است

### برش

#### ضرورت تقویت دیپلماسی فرهنگی

مسعود پزشکیان در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، آخرین وضعیت عملکرد این وزارتخانه در حوزه‌های مختلف، بویژه در شرایط خاص کشور را مورد بررسی دقیق قرار داد. رئیس جمهوری در نشست با وزیر و معاونین این وزارتخانه، گزارشی جامع از میزان خسارات وارده به اماکن تاریخی و فرهنگی کشور در پی حملات تجاوزگراانه اخیر آمریکا و رژیم صهیونیستی دریافت کرد. براساس این گزارش، تعدادی از آثار ثبت ملی و برخی زیرساخت‌های گردشگری در مناطق هدف، دچار آسیب‌های جدی شده‌اند که ارزیابی‌های میدانی و اقدامات اولیه برای مرمت و بازسازی آنها آغاز شده است.

پزشکیان با تأکید بر اهمیت صیانت از هویت تاریخی و فرهنگی کشور، خواستار تسریع در مستندسازی خسارات، جذب اعتبارات اضطراری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های داخلی و بین‌المللی برای احیای این آثار شد.

در بخش دیگری از این نشست، وضعیت مشاغل و کسب‌وکارهای مرتبط با حوزه گردشگری، صنایع دستی و میراث فرهنگی که در اثر جنگ و تحولات اخیر دچار آسیب شده‌اند، مورد بررسی قرار گرفت. در این راستا، بسته‌های حمایتی شامل تسهیلات مالی، تعویق بازپرداخت بدهی‌ها، حمایت‌های بیمه‌ای و برنامه‌های توانمندسازی برای فعالان این حوزه تشریح شد.

پزشکیان در جمع‌بندی این بازدید، با اشاره به اهمیت راهبردی وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در حفظ سرمایه‌های هویتی و تقویت دیپلماسی فرهنگی، خواستار انسجام بیشتر میان دستگاه‌های اجرایی، استفاده از ظرفیت نخبگان و تسریع در اجرای برنامه‌های بازسازی و توسعه‌ای شد.

رئیس جمهوری همچنین با قدرانی از مدیران و تمامی تلاشگران این وزارتخانه، فعالان صنعت گردشگری، کنشگران حوزه صنایع دستی و میراث‌داران فرهنگی کشور، بر ضرورت تقویت حمایت از بخش خصوصی و توسعه صنعت گردشگری تأکید کرد.

پزشکیان در همین راستا، با هدف ایجاد یک جنبش ملی برای احیای میراث فرهنگی و طراحی حمایت‌های هدفمند از فعالان صنایع دستی، به وزاری ذی‌ربط از جمله وزیر امور اقتصادی و دارایی و وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی دستور داد تا برنامه‌های حمایتی لازم را تدوین و اجرا کنند.

پزشکیان با اشاره به پیامدهای اقتصادی و اجتماعی جنگ افزود: «طبیعی است که پس از پایان درگیری‌ها، کشور با چالش‌هایی در حوزه بازسازی، تأمین منابع مالی و کنترل بازار مواجه خواهد شد. اینها واقعیت‌هایی است که نیازمند مدیریت دقیق و همراهی مردم است.»

رئیس جمهوری تأکید کرد که عبور از این شرایط سخت، بدون مشارکت و همراهی عمومی ممکن نخواهد بود. وی همچنین با قدرانی از حضور مردم در صحنه و حمایت آنان از کشور، خاطرنشان کرد: «همین حضور و همراهی پر خیر و برکت مردم در میادین و خیابان‌ها، پشتوانه‌ای

انکارناپذیر است.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت همکاری در جهان اسلام خاطرنشان کرد: «تقویت وحدت میان کشورهای اسلامی، مهم‌ترین راه مقابله با توطئه‌ها و جلوگیری از سوءاستفاده قدرت‌های خارجی است. در سایه همدلی، صداقت و مشارکت جمعی، می‌توان از این مرحله عبور کرد و مسیر عزت و پیشرفت کشور را ادامه داد.»

پزشکیان با تأکید بر ضرورت همکاری در جهان اسلام خاطرنشان کرد: «تقویت وحدت میان کشورهای اسلامی، مهم‌ترین راه مقابله با توطئه‌ها و جلوگیری از سوءاستفاده قدرت‌های خارجی است. در سایه همدلی، صداقت و مشارکت جمعی، می‌توان از این مرحله عبور کرد و مسیر عزت و پیشرفت کشور را ادامه داد.»

### ادامه درگیری

#### به نفع هیچ‌کس نیست

مسعود پزشکیان همچنین با حضور سرزده در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی و در جمع آتش‌نشانان و نیروهای امدادی، از تلاش‌های شایسته روزی آنان در جریان جنگ

## تجدید مزایده عمومی یک دستگاه آپارتمان اداری به شماره ۱۲۷

نوبت دوم



**شرکت خدمات ارتباطی رایتل در نظر دارد یک دستگاه آپارتمان اداری مزاد خود را از طریق مزایده عمومی با وضع موجود و مشخص شده به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند با مراجعه به نشانی (تهران، بلوار نلسون ماندلا، خیابان شهید انصاری، پلاک ۲۷، دبیرخانه کمیسیون معاملات) از روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ لغایت روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ همه روزه به جز پنجشنبه، جمعه و ایام تعطیل از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۶ با پرداخت مبلغ ۱/۰۰۰۰/۰۰۰ (یک میلیون) ریال به شماره حساب ۱۴۶۱۵۹۸۵۸ بانک رفاه کارگران به نام شرکت خدمات ارتباطی رایتل، اسناد مزایده را دریافت نموده و ضمن مطالعه ضوابط و رعایت مقررات مربوطه، پیشنهاد قیمت خود را همراه با اوراق تکمیل شده در پاکت در بسته قرار داده و از تاریخ نشر اولین آگهی تا پایان وقت اداری (ساعت ۱۷) روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ به نشانی (تهران، خیابان ولی‌عصر(عج)، روبروی پارک ملت، خیابان استاد نجف دریابندری (ارمغان غربی سابق)، تقاطع مهرداد، پلاک ۸، دبیرخانه حراست) تحویل و رسید دریافت نمایند. بازگشایی پاکات با حضور نمایندگان شرکت خدمات ارتباطی رایتل، نهادهای نظارتی و مزایده‌گران ساعت ۱۴ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ در ساختمان مرکزی شرکت رایتل به نشانی (تهران، خیابان ولی‌عصر(عج)، روبروی پارک ملت، خیابان استاد نجف دریابندری (ارمغان غربی سابق)، تقاطع مهرداد، پلاک ۸، طبقه ۸) برگزار می‌شود.**

ردیف	کد ملک	شماره ملک	نوع ملک	نوع کاربری	پلاک ثبتی	مساحت	طبقه	پارکینگ	تباری	قیمت پایه (ریال)	فردم مالکیت
۱	۵۲		شرکت خدمات ارتباطی رایتل	آپارتمان اداری	۱۷۳۴۱/۱۶۹	۷۲/۹۴	۲	دارد	ندارد	۶۷,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰	شش دانگ سند تک برگ

آدرس: تهران، خیابان آذربایجان غربی، تقاطع بزرگراه شهید نواب صفوی، جنب ایستگاه مترو شهید نواب صفوی، ساختمان اداری تجاری سهیل، طبقه دوم، واحد ۲۰۲

متقاضیان می‌توانند به منظور هماهنگی لازم برای بازدید یا هرگونه سوال احتمالی در زمینه آپارتمان موضوع مزایده با شماره‌های ۰۲۱۲۷۶۵۴۴۵۴ یا ۰۹۲۰۹۲۰۴۴۱۵ (آقای محسنی جم) تماس حاصل نمایند.

### آگهی مناقصه عمومی

**شرکت مائیل سایپا در نظر دارد نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط به‌منظور ۱-اجاره یک دستگاه ژنراتور ۲ مگاواتی به همراه متعلقات ۲- پرس ضایعات ذوبی از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ در ساعات اداری به‌منظور تهیه اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به محل شرکت واقع در کیلومتر ۵/۱۵ جاده مخصوص کرج، روبروی شرکت سایپا مراجعه نمایند.**

**هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.**

**تلفن واحد امور پیمانکاران: ۰۲۱۴۴۱۸۰۱۸۴**

**مزایده عمومی فروش انواع تجهیزات مخابراتی به شماره ۱۲۹**

**شرکت خدمات ارتباطی رایتل در نظر دارد انواع تجهیزات مخابراتی مزاد خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به شرح اسناد مزایده به فروش برساند. بر این اساس از تمامی اشخاص حقوقی و حقیقی دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده، حداکثر تا روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ به نشانی اینترنتی <https://sama.rightel.ir> مراجعه کنند.**

**تضمین شرکت در مزایده (مسئولانه‌بانی، چک تضمین‌دهنده، چک شخصی، چک شرکتی):**

- بلوک یک:** ۱۴,۴۰۹,۰۸۰,۴۱۶ ریال (چهارده میلیارد و چهارصد و نه میلیون و هشتاد هزار و چهارصد و شانزده) ریال
- بلوک دو:** ۱۹,۰۸۰,۳۴۱,۹۷۷ ریال (نوزده میلیارد و هشتاد میلیون و سیصد و چهل و یک هزار و نصد و هفتاد و هفت) ریال
- بلوک سه:** ۲,۰۲۲,۵۷۷,۶۰۷ ریال (دو میلیارد و بیست و دو میلیون و پانصد و هفتاد و هفتاد و هفتاد و هفت) ریال

**زمان و مکان تحویل پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۷ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ به نشانی تهران، خیابان ولی‌عصر(عج)، روبروی پارک ملت، خیابان استاد نجف دریابندری (ارمغان غربی سابق)، تقاطع مهرداد، پلاک ۸، دبیرخانه حراست.**

### آگهی مناقصه عمومی

**شرکت بازرگانی سایپا بدک (سهامی خاص) در نظر دارد اجرای عملیات پارک‌گیری و حمل سریع قطعات (Vof - سرویس سریع) خود را به مدت یکسال از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص حقوقی داوطلب شرکت در مناقصه که دارای تجربه و مجوزهای قانونی در زمینه فوق می‌باشند دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه ظرف مدت ۲ روز کاری از تاریخ درج آگهی (به جز پنج‌شنبه‌ها و ایام تعطیل) با بد دست داشتن معرفی نامه و کارت شناسایی معتبر از ساعت ۸ الی ۱۶ به دفتر مرکزی شرکت واقع در: کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج، نیش خیابان داروپخش، اداره تدارکات داخلی مراجعه نمایند. شرایط ذکر است مذکور در سایت اینترنتی شرکت به آدرس [www.saipayadak.com](http://www.saipayadak.com) قابل مشاهده می‌باشد.**

**سپرده شرکت در مناقصه معادل ۲۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (دو میلیارد) ریال می‌باشد. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر با شماره تماس ۶۱۶۱۱۴۹۹ تماس حاصل نمایید.**

**روابط عمومی سایپا بدک**

**مزایده عمومی فروش بردهای مخابراتی به شماره ۱۲۸**

**شرکت خدمات ارتباطی رایتل در نظر دارد بردهای مخابراتی خود را از طریق برگزاری مزایده عمومی به شرح اسناد مزایده به فروش برساند. بر این اساس از تمامی اشخاص حقوقی و حقیقی دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مزایده، حداکثر تا روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ به نشانی اینترنتی <https://sama.rightel.ir> مراجعه کنند.**

**تضمین شرکت در مزایده (مسئولانه‌بانی، چک تضمین‌دهنده، چک شخصی، چک شرکتی):**

**مبلغ:** ۱۰۲,۱۶۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال (یکصد و دو میلیارد و یکصد و شصت و پنج میلیون) ریال

**زمان و مکان تحویل پیشنهاد: حداکثر تا ساعت ۱۷ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ به نشانی تهران، خیابان ولی‌عصر(عج)، روبروی پارک ملت، خیابان استاد نجف دریابندری (ارمغان غربی سابق)، تقاطع مهرداد، پلاک ۸، دبیرخانه حراست.**